

2023 年 8 月 24 日 クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

北海道スタッフ考案『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道』シリーズ

道産の食材をふんだんに使用した コクのある"ハニーバター"ドーナツが秋冬限定で新登場! 『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ハニー バターミルク』 2023年9月1日(金)より道内4店舗・期間限定販売

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、sitatte sapporo 店、札幌ポールタウン店、札幌ル・トロワ店、千歳アウトレットモール・レラ店の4店舗にて、2023年9月1日(金)より期間限定で『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ハニー バターミルクトを販売します。



『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道』シリーズは、北海道のクリスピー・クリーム・ドーナツで働くスタッフが中心となり、北海道の名産品や文化に着目して開発している北海道限定のドーナツです。

『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ハニー バターミルク』は、 風味豊かな道産バターミルクと、甘みの強い道産はちみつを使用した、リッチな味わいの限定ドーナツです。ふわふわの生地に、濃厚なハニーバターアイシングを重ね、ホワイトチョコでラインを描きました。リングの中の道産ミルククリームと合わせることで、コクのある味わいに仕上げています。キャンディングアーモンドとバタークランチのトッピングが、食感と風味のアクセントです。

肌寒くなるこれからの季節にぴったりな、美味しさがとろけあうドーナツをお楽しみください。

≪参考情報:商品情報≫

『クリスピー・クリーム・プレミアム 北海道 ハニー バターミルク』

【販売期間】2023 年 9 月 1 日(金)~2024 年 1 月初旬予定

【販売価格】367円(イートイン374円)

道産バターミルクと道産はちみつが香る、濃厚なハニーバターアイシングに、 カリッと食感のアーモンドとバタークランチ。中には道産ミルクのクリームを詰めて北海道尽くしに!



- ※価格は税込み価格です。
- ※なくなり次第終了となります。

≪販売店舗概要≫

【クリスピー・クリーム・ドーナツ sitatte sapporo 店 店舗概要】

所 在 地:北海道札幌市中央区北二条西三丁目 1 番地 20 号 sitatte sapporo B1F

電話番号:011-522-7673

【クリスピー・クリーム・ドーナツ 札幌ポールタウン店 店舗概要】

所 在 地:北海道札幌市中央区南3条西4丁目12番地1地先道路12番1-1-1【区画番号:ポールタウン第B-72号】

電話番号:011-205-0711

【クリスピー・クリーム・ドーナツ 札幌ル・トロワ店 店舗概要】

所 在 地:北海道札幌市中央区大通西1丁目13番地 ル・トロワ1F

電話番号:011-213-1420

【クリスピー・クリーム・ドーナツ 千歳アウトレットモール・レラ店 店舗概要】

所 在 地:北海道千歳市柏台南 1-2-1【区画番号:1220】

電話番号:0123-25-9641